DAP AN TUAN 34( Tix 10/5 dén 15/5/2021)
THE TICH HINH CHOP PEU

Bai 44/SGK/123

a) Thétichkhongkhibéntrongléu:

V:lS.h
3

V 21.2.2.2
3

V ~2,67m3
b) Ta co

:>HC=§

XétASHC vudngtai H, ta co:

SC = 22{@}2 =6



XétASMC vuongtai M, ta co:

SM =J6-1=1/5
= Sy = %.\/3.2 =5
Sovaibatcandung;:

4.5~ 8,96 m2.



DApanbE 1:

Bai 1:
a)2x—3= 3(x+1)
S 2x—3=3x+3 0,25
< 2x—-3x=3+3 025
& —x=6
=S x=-6 0,25
Vay s ={-6} 0,25
b)2x—1 +3x—2 _ 4x-3
3 4 5
- 20(2x—1)+15(3x—2) 12(4x-3)
60 60

< 40x—-20+45x-30=48x-36
< 40x+45x-48x=-36+20+30
< 37x=14

Quydodngkhirmau: 0,25
Chuyénvédung: 0,25
Tim x dung 0,25
Kétluan 0,25



5 4 x—35
c) + = —
x—3 x+3 x° =9
MTC :(x-3)x+3)
DKXD :x #3;x # -3
pt = 5(x+3)+4(x-3)=x-5
< Sx+15+4x-12 =x-5

S Sx+4x—x=-5-15 +12
& 8x = -8
& x=-1

Vay S = {-1}

Tim MTC,DKXPduing 0,25
Quyddngkhtrmau 0,25

Tim x ding 0,25

Kétluan 0,25

Bai 2:

a) x+3>2x-9

chuyénvé: 0,25

tim x dung 0,25

biéudiénnghiémdung: 0,25
e caub tuongty

Bai 3:

Goix(m) lachidurongciamanhvudn (x > 0) 0,25
Suyra: chiéudaiciamanhvuonla 2x 0,25
Vichu vi cuiamanhvuonla 180m, nén ta cobphuongtrinh:
2(x+ 2x)=180 0,25
Giaiptraduogc x = 30 0,25

Diéntichciamanhvuonla: 2.30.30 = 1800 m® 0,25
Vaygiaciamanhvuonla: 12.1800 =21 600 triéudéng 0,25

Bai 4:
Goix(m) lachiéudaiquangduongtir A &n B (x>0) 0,25
Suyra:



Thoigiandi: 4
30

Thoigianve: Zh
20

Vicadivavémat 2 gio 30 phit = 2,5 h, nén ta copt:
X X

= 4= =25
30 20 0,25
Giaitimdung x 0,25
Kétluan 0,25
Bai 5:

a) cm: AABE vaAACD d("ingdang;
AB_8 2
AC 12 3
| AE 4 2
taco | —=—==
AD 6 3
AB AE
>—=—
AC AD
x¢tAABE vaA ACD

A

A chung
€618 _ AE
AC AD
suyraA ABE dongdang A ACD

e ching minh du’()cQ:A—E 0,5d
AC AD

e ching minh duoc 2 tam giacddngdang 0,5d



b) Cm: HB.HE = HD.HC
XétAHBD vaAHCE

BHD = CHE(dd)
CoY s »
?|B=C( AABEdd AACD
SuyraA HBD ddng dang A HCE

HB HD
= —=—
HC HE
= HB.HE = HC .HD
Chtrng minh duoc 2 tam giacddngdang: 0,5d
Ra duogc KL: 0,5d
¢) Cm: EH* = HC.HF
x€tAEHC vaAFHE

néudugcgoc H chung 0,25d
chirng minh dugcgdée C =gbéc E 0,254
KL 2 tam gidcdongdang 0,25d
KL 2 tichbangnhau 0,25d



DAP AN DE 2

Bai Péapan Pié
m
Bai 1:(3d) Giaicacphuongtrinhsau: a)2x+3=8+x
a) 2x+3=8+x < 2x—x=8-3 0o
& x=5 ’
b) (x+5)(4x+1)=0 . 5
Vay S = {5} 0,2
2x+1 x+1 5
b ]
973 0.2
X X 36 2
= + b)(x+5)(4x+1)=0
9 x-3 x+3 x*-9 )(ic )(x )
x—-5=0
P 0,2
4x+1=0 5
[ x=5
<
| dx=-1
[ x=5
& 1 0,2
X=——
L 4 >
A _ 5’__
ey s { 4}
0,2




2x+1 x+1

C) +—=2
3 2
<:>2(2x+1)+3(x+1):2 0.2
6 6 6 5
& 2(2x+1)+3(x+1)=12
S4x+2+3x+3=12
S Tx+5=12
< Tx=12-5 0,2
oTx=7 S
Sx=1
Vay S = {1}
0,2
5
X X 36
= 13
x—3 x+3+x2—9(x¢ )
x(x+3) _ x(x—3) o2
(x—3)(x+3) (x—3)(x+3) ()(5
<:>x(x+3):x(x—3)+36
Syt +3x=x"-3x+36
Syt +3x—x"+3x=36
e 6x=36 2’2
<:>x:6(n)
Vay S= 16
ay S=1{6} 02
5
Bai ) o 2: a)5x+222(x—3) 0,2
(2d)Giaibatphuongtrinhvabiéudiéntapng 55423 25—6 5
hiémtréntrucsd. -
S5x-2x2>2-6-2
a) 5x+222(x—3) <3x>-8
Sx>— 0,2




7—x 4x-5
b) —5 >

Vaybatphuongtrinhcotapnghiéml

-8
s dx/x>—
a,{xx 3}

L)
3

\ \\\/ |
SR em— >

b)ﬁ>4x—5

5 3
<:>3(7—x) >5(4x—5)
<21-3x>20x-25
< —3x—20x>-25-21

< —-23x>-46

Sx<2
Vaybatphuongtrinhcétapnghiéml
a: {x/ x< 2}




Bai 3: (1d) Goi x (km) 1a d¢ dai quang duong | 0,2
AB.DPK:x>0 5
Thoi gian xe di tir A dén B 1a

X . s
15 (gi0) 0,2
. . 5
Thoi gian xe vé tr Bdén A la :
X oy

— (gio

, (89)

Ta cophuongtrinh : 0,2
x_ x_3 :
12 15 4

& S5x—4x=45

0,2

< x=45 (nhan) 5

Viy chiéu dai quing dudng 1a 45

Km

Bai 4: (1d) Goi x ( triéu dong ) la giabancaa | 0,2
Tt lanh khi chua giam 5

(0<x<32)

Gia May gidt la 32 —x

Gia Tu lanh khi gidam 20% la 02

X —20%.x = 0,8x 5

gia May Giat Khi giam 30% la

32 - x—30%(32-x)=22,4-0,7x

Theo dé bai ta c6 phuong trinh 0,2

0,8x +22,4-x=24,4 >

< 0,Ix=2

< x=20

0,2

Vay gia ti lanh 1a 20000000 dong




Gia may giat 1a 12000000 dong

Bai 5 :(3d)

E
a) AABE va AADC co:
* Al = Az
* ABE = ADC
Vay AABE « AADC (g.g)

b) ADAC vid ADBE c6

*D; =D;

* (= E(do AABE ~ AADC)

Vay ADAC - ADBE (g.g)
DA DC

Suy ra 5 oE

Suy ra DA.DE = DB.DC

c) Taco AABE - AADC
AB  AE

Suy ra D ac

Suy ra AD.AE = AB.AC (1)

Talai co ADAC ~ ADBE

AD  DC
Suyra —=—
DE  DE

0,25
0,25
0,5

0,25
0,25
0,25

0,25
0,25




Suy ra AD.DE = DB.DC (2)
Lay (1) trir (2) theo vé, ta duoc:

AD.AE - AD.DE = AB.AC —
DB.DC

0,25
< AD.(AE - DE) = AB.AC —
DB.DC
< AD>=AB.AC - DB.DC (do AD
= AE - DE).
0,25

0,25






